

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cancellazione

**Data di pubblicazione:** SHAB - 10.12.2019 **Numero di pubblicazione:** HR03-1004779756

Cantone: TI

## Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cancellazione UNION SPIRITS AG in liquidazione, Bellinzona

UNION SPIRITS AG in liquidazione (UNION SPIRITS Ltd.) (UNION SPIRITS SA) Piazzale Stazione 6512 Giubiasco

Data di cancellazione: 05.12.2019

UNION SPIRITS AG in liquidazione, in Bellinzona, CHE-115.095.553, società anonima (Nr. FUSC 68 del 06.04.2017, p.0, Pubbl. 3453055). Con decreto del 04.12.2019, la Pretura del Distretto di Bellinzona ha deciso la chiusura della procedura fallimentare aperta in data 02.11.2015. La società è cancellata d'ufficio.

Registro giornaliero no 16736 del 05.12.2019

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 68, Data: 06.04.2017 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino